
Návod pro Chránič páteře Equitheme Cox 

Obj.č. 61406-61411 

„Back Pro 3“ je vyroben pod přísnou kontrolou kvality v 
souladu s evropskými normami EN - 1621-2: 2014, EN 
17092-6: 2020 a je v souladu s nařízením EU 2016/425. 
V „Back Pro“ je snahou co nejvíce snížit hmotnost 
chrániče, aby splňoval normy EU 2016/425. Výsledky testů 
nárazů jsou méně než průměrných 9 kN a méně než 12 kN 
pro jednotlivý náraz, jak se očekává od ochrany úrovně 2. 
Tato snížená hmotnost dává jezdci příjemný pocit lehkosti. 
 

UPOZORNĚNÍ 
Přečtěte si a dodržujte pokyny, abyste zajistili nejlepší 
výkon a vybrali správnou velikost chrániče zad. 

• Naše chrániče zad poskytují ochranu páteři. 
• Ujistěte se, že chránič zad je správné velikosti a dokonale sedí na těle. Perfektního 

uchycení se dosáhne, když je chránič zad nastaven tak, aby těsně přiléhal – viz 
pokyny pro přizpůsobení níže. 

• Jakékoli úpravy nebo nesprávné použití chrániče zad mohou nebezpečně snížit 
ochranu, kterou poskytuje. 

• Chránič zad je užitečný pouze s ochrannou pěnou uvnitř. Ujistěte se, že je pěna 
uvnitř před použitím. 

• Pro dodatečnou ochranu se doporučuje nosit helmu odpovídající normě EN. 
• Stupeň rizika nebo nebezpečí, kterému může motocyklista čelit, je úzce spojen s 

typem jízdy a povahou nehody. Jezdcům se doporučuje pečlivě vybírat ochranné 
oděvy, které odpovídají jejich jízdní aktivitě a rizikům. Ostatní oděvy nebo 
kombinace oděvů podle normy EN mohou poskytovat větší ochranu než tento 
oděv, ale mohou být váhově nebo ergonomicky méně vhodné (např. omezení 
pohybu) nebo může být penalizována tepelná zátěž spojená s jejich použitím, což 
může být méně vhodné pro některé jezdce. 

• Tento ochranný oděv je navržen tak, aby poskytoval ochranu proti nárazu v 
oblastech pokrytých nárazovým chráničem.  

• Žádný ochranný oděv nebo jejich kombinace nemohou plně ochránit proti zranění. 
 

 

 

 

 



INFORMACE O ÚDRŽBĚ A PÉČI 

• Pěna uvnitř vesty je citlivá na extrémní teploty. Může se stát křehkou a zlomitelnou při 
nízkých teplotách a její ochranná úroveň může být snížena, pokud je vystavena 
vysokým teplotám. Chránič uchovávejte při pokojové teplotě. 

• Tento oděv by měl být vyměněn, pokud vykazuje známky zhoršení ochrany. Známky 
zhoršení mohou zahrnovat oblasti, kde se pěna ztenčila nebo rozdrtila, nebo kde se 
zdá být příliš volná. Kontrolujte oděv každé 3 měsíce, zda nevykazuje známky 
opotřebení. 

 

INFORMACE O ČIŠTĚNÍ 

Čistěte měkkým vlhkým hadříkem. Perte ručně. Nebělit, nesušit v sušičce, nežehlit, 
nečistit chemicky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ochranná pomůcka pro 
jezdce na motorce, 
kompletní ochrana zad 
v druhém stupni ochrany. 
Piktogram ukazuje délku 
mezi boky a rameny, která 
udává správnou velikost 
(velikostní tabulka). 

C – třída ochrany podle EN 
17092-6: 2020 
U – pro použití pod 
oblečením 

 

 



Stupeň rizika nebo nebezpečí, kterému bude motocyklista čelit, úzce souvisí s typem 
jízdy a povahou nehody. Jezdci jsou upozorňováni, aby pečlivě vybírali ochranné oděvy, 
které odpovídají jejich jízdní činnosti a rizikům. Další oděvy nebo kombinézy 
certifikované podle normy EN 17092-6:2020 mohou poskytovat vhodnější ochranu než 
tento oděv, ale mohou být těžší nebo neergonomické (např. omezení pohybu), což může 
být pro některé jezdce méně vhodné. 

Tento oděv je navržen tak, aby poskytoval ochranu před nárazem na místa krytá 
ochranným chráničem. Nenabízí minimální ochranu proti oděru. 

Nepoužívejte BP3 bez ochranné pěny. Vyměňte BP3 po jakémkoli nárazu. 

Doporučujeme použít další certifikované ochranné prvky, jako jsou přilby, bundy, kalhoty, 
rukavice a boty, jako doplněk k BP3, v souladu s příslušnou normou EN. Vyberte si 
správné ochranné prvky, které odpovídají jízdní povaze a venkovním povětrnostním 
podmínkám. 

Žádné ochranné pomůcky nebo kombinace nemohou nabídnout úplnou ochranu proti 
zranění. Nepokoušejte se sami opravovat jakékoli poškození. V případě poškození 
kontaktujte certifikovaného distributora. 

 

Návod užívání 

Vyberte si velikost podle tabulky velikostí uvedené v těchto pokynech. Pokud je příliš 
volný, vyberte další velikost. Back Pro musí zakrýt většinu oblasti mezi rameny a pasem. 
Ujistěte se, že je zip zcela zapnutý až nahoru. Vesta je správně nasazena, pokus se cítíte 
pohodlně, ale ne příliš volně. 

 

Likvidace 
Po uplynutí životnosti, nebo v okamžiku, kdy další opravy jsou neekonomické, likvidují se 
části po celkové demontáži s ohledem na dodržení předpisů pro ochranu životního 
prostředí. Kovové části se roztřídí podle druhů kovů a nabídnou se k odprodeji organizaci 
zabývající se sběrem druhotných surovin. Části z umělých hmot a ostatních materiálů, 
které nepodléhají přirozenému rozkladu se roztřídí a odevzdají organizaci zabývající se 
sběrem těchto materiálů. 

 

 


